Урок 125
Приклади графіків залежностей між величинами
Цілі:
навчальна: сформувати вміння аналізувати графіки залежностей між величинами;
Хід уроку
Формулювання мети і завдань уроку
Учитель пропонує учням, скориставшись таблицею, дати відповіді на запитання.
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1) Чому дорівнювала температура повітря о 6–ій год; о 1–ій год; о 9–ій год?
2) О котрій годині температура повітря дорівнювала 6 °С? 8 °С?

Учні розуміють, що на деякі запитання, скориставшись таблицею, дати відповідь не можна.
Можливо, учні самостійно дійдуть висновку, в іншому випадку вчитель повідомляє, що відповісти на ці запитання можна, скориставшись відповідним графіком. Отже, завдання уроку — навчитись аналізувати графіки залежностей між величинами.
Актуалізація опорних знань
Колективне розв'язування задач

На рисунку зображено фрагмент координатної прямої
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1) Які координати мають точки А, B, С?

2) Позначте на рисунку точки D(225), E(325), F(187,5).
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1) Які координати мають точки А, B, С?

2) На рисунку побудуйте точки D(4,25), E(6,75),  
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V. Удосконалення знань
Вивчення нового матеріалу найефективніше проводити на конкретних прикладах.
Задача. На рисунку зображено графік залежності температури повітря від часу.
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За поданим графіком знайдіть:
1) Чому дорівнювала темпера​тура повітря о 7–ій год?

2) О котрій годині температура повітря дорівнювала 5 °С?

Розв'язання
1) Чому дорівнювала температура повітря о 7–ій год?
На осі абсцис знайдемо число 7, а потім на графіку знайдемо точку А з такою абсцисою. Для цього через точку 7 проведемо пряму, перпендикулярну до осі Ох, до перетину з графіком.
Знайдемо ординату точки А. Для цього з точки А проведемо перпендикуляр до осі Оу.
Отже, о 7–ій год температура повітря дорівнювала 6 °С.
2) О котрій годині температура повітря дорівнювала 5 °С?

На осі ординат знаходимо число 5, а потім на графіку знайдемо точку Б з такою ординатою. Для цього через точку 5 проведемо пряму, перпендикулярну ДО ОСІ Оу у до перетину з графіком.
Знайдемо абсцису точки Б. Для цього з точки Б проведемо перпендикуляр до осі Ох.
Отже, о 6–й год температура повітря дорівнювала 7 °С.
Удосконалення вмінь
Виконання письмових вправ
Для плідної роботи на уроці та охоплення роботою якомога більшої кількості учнів бажано заздалегідь приготувати роздавальний матеріал у вигляді різноманітних графіків.
1. На рисунку зображено графік залежності температури повітря від часу.
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Скориставшись графіком, дайте відповіді на запитання.

1) Чому дорівнювала температура повітря о 17–ій, о 6–ій, о 12–ій год?

2) O котрій годині температура повітря сягнула позначки –4 °С? 0°С? 2 °С?

3) О котрій годині температура повітря була найнижчою? найвищою?

4) Як змінювалась температура повітря з 0 до 14–ої год? з 14–ої до 24–ої год?

5) Коли температура повітря була вища за 0 °С? нижча від 0 °С?

6) Протягом якого часу температура знижувалась? підвищувалась?

7) Як змінилась температура повітря за проміжок часу з 6–ої до 14–ої год? з 1–ої до 20–ої год?

2. На рисунку зображено графік руху велосипедиста.
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Скориставшись графіком, дайте відповіді на запитання.

1) На якій відстані від місця початку руху був велосипедист через 2 год, 3 год, 3,5 год після початку руху?

2) Через скільки годин велосипедист був на відстані 5 км, 15 км, 40 км від місця початку руху?

3) Яку відстань подолав велосипедист за весь час і скільки на це пішло часу?

4) 3 якою сталою швидкістю рухався велосипедист?
Можливо, деякі учні під час виконання цих завдань відчують утруднення. Таким учням можна запропонувати картки–підказки.
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Cropucrasmmcs rpadikom, AaiiTe BIAIOBIAL Ha sanUTARHS.
1) Ha sikiif sigcrani Bix Micus moarky pyxy 6ys asToMoGLits wepes 1 rog;
2,5 roj; 4 T micis MOMATKY PYXy?
2) Ba sxmit wac aBTOMOGLL MOR0MAB 75 KM? 100 KM? 225 KM?
3) fAky BiACTaHb HOZOAB ABTOMOGLIE 3a BeCh UAC | CKLIBKH Ha Ie mimIo
aacy?





Домашнє завдання

1. Повторіть теоретичний матеріал за відповідним параграфом підручника.

2. Виконайте вправи.

1) На рисунку зображено графік залежності температури повітря від часу
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Скориставшись графіком, дайте відповіді на запитання.

а) Чому дорівнювала температура повітря о 6–ій, о 7–ій, о 1–ій, о 10–ій год?

б) У які години температура повітря не змінювалась?

в) Коли температура повітря дорівнювала 0 °С, 1°С?

г) Коли температура повітря була найвищою? найнижчою?

д) У який проміжок часу температура повітря підвищувалась від –6 °С до 2 °С?

2) Знайдіть значення виразу:
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3) Сума чисельника і знаменника дробу дорівнює 23. Чисельник на 9 менший, ніж знаменник. Знайдіть дріб.
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